IIporoxo.

AHKEeTHPOBAHUS 00y4aIOIIUXCH

B ankerupoBanuu npuHsian ydactue 9 oOyqaromuxcs, 4ro coctaBmwio 100% ot konmuecTBa
obyuaromuxcs mo OITOIT (38.02.01 DxoHoMuKa 1 Oyxranrepckuii yueT (1o orpacism) Ha 6ase 11 kiaccoB

Pe3yJIBTaTLI AHKETHPOBaAHUA oﬁyqamumxca

Bonpocsl 00yuarommmcst Cpennuii 6ay1 Pe3yabTarsl
aHKeTHpoBaHus, %0

1. (CooTBeTCTBYET JIM CTPYKTypa mporpammsl Bammm 4,4 88,9
0)KHUJaHUAM? (IPUCYTCTBYIOT BCE TUCLIUIUINHBI,
M3y4YeHHEe KOTOPBIX, 10 Bamemy MHEHMHIO,
HE00X0IUMO TSI BeJIeHUs Oy ayieit
MpodecCuoHaNbHOM NeTeIbHOCTH; HET
IMyOJIMPOBaHUS TUCIMILIMH; HET HApyIICHUS
JIOTUKU MIPEnoAaBaHusl TUCHUIUIMH U T.I1.)

2. |YnoosnerBopsieT i BamuM nmotpeGHOCTIM 5,0 100
BBIJICJISIEMbIII 00bEM BPEMEHH, OTBEICHHBIN Ha
NIEKIIMOHHBIE 3aHATHS?

3. Hackomabko moiaHo Bam npenocrasisiercs 5,0 100
BO3MO>KHOCTh BbIOOpa AUCLUIIINH?
Yooenemeopennocms cmpykmypoti npocpammsi CymmapHBbIit 96,3
Oain
4. |Hackosbko yueOHBIH mporece obecreucH 4,7 93,3

y4eOHHUKaMHU, Y4eOHBIMU U METOAMYECKUMHU
[O0COOMSIMH, HAy4YHOH JIUTEpaTypoil U T.1. B
PIIEKTPOHHOU (opme?

5. |[Hackosbko yueOHBIH mporece obecreucH 4,1 82,2
y4eOHMKaMHU, Y4eOHBIMU U METOAMYECKUMHU
MOCOOMSIMH, HaAy4YHOH JINTEPATypoOH U T.1. B
neyaTHOM Gopme?

6. VY noBnerBopsieT 11 Bamum notpedHOCTIM 4,1 82,2
TEepaTypa, UMEIOMIAsACS B DJIEKTPOHHO-
oubnuoreynsix cucremax O0?

7. [KakoBO Ka4eCTBO COMPOBOXKICHUS 43 86,7
CaMOCTOSITEIILHOW Pa0OThI 00YUAIOIIUXCSI, HATNYHE
METOMYCCKHX MaTEPHAIOB U PEKOMEHIaIii?

Yooenremeopennocms yuebno-memoouveckum CymMmapHBbIii 86,1
obecneuenuem npocpammol Oan
8. |Hackonbko ymoBieTBopsieT Bammm moTpeOHOCTSIM 4.4 88,9

BCsl MH(OpMaIus, kacarouiascs yueOHOro
Mpolecca, BHEY4eOHBIX MEPOIPUSIITHIA?

9. |OrnenuTe, moXxanyicra, Ka4eCTBO MOAKIIOUCHHS K 4.1 82,2
ObC u3 11060# TOUKH, TIE €cTh ceTh IHTepHeT Kak
BHYyTpu OO, Tak U BHE €€

10. [KakoBa Baiua y1oBI1eTBOPEHHOCTD OpraHU3aIlueH 4.8 95,6
Y IPOBEICHUEM MPAKTUK?

11. |Ouenute opraHu3anuio HAyYHO- 4,0 80,0
MCCIIEI0BATENbCKOM IEATETHOCTH O0YJarOIITIXCSI
(BO3MOKHOCTB y4acTusi B KOH(DEpPEeHIUX,
ceMHUHapax, T.11.)




Pe3ynbTaThl aHKeTHPOBAHHS 00y4AKOIIUXCH

Bomnpocel o0yyarommumcest

Cpeannii 6ay1

PesyabTarhl
aHkeTUpoBaHusi, %0

12. Hackonbko Bbl ymOBIETBOpPEHBI OpraHu3alrei
NPOBEJCHUST MPENOAABATEeIIMA WHANBUAYATbHBIX
KOHCYJIbTalluil B X0/1€ cemecTpa’?

4,9

97,8

13. Hackomabko MOJTHO  pa3MeNlIeHbl  y4eOHO-
Metoanueckue marepuansl no OOII B OUOC OO
(mammume YII, paGoumx mporpamMm JHCHUIUIMH,
[IporpaMM NpaKkTHK U 1p.)?

4,1

82,2

Yooenemeopennocms ycrosusamu peanuzayuu
npocpammul

CymmapHsbIii 6ann

87,8

14. \YnosnerBopsier iu Bac kauectBo aymuropuii,
noMerieHui kagenp, (GOoHI0B YUTAIBHOIO 3aJ1a U
OrOIMOoTEeKH, yUeOHBIX JTAOOPATOPHH U
00opynoBaHUsI?

4,9

97,8

15. Hackomnbko ynosierBopsitoT Bammm
NOTPEOHOCTSAM MOMEILEHUS [UIsl CAMOCTOSTENIbHON
paboTsl (Bel nMeeTe CBOOOIHBIN TOCTYM B 3TU
MOMEILEHUS, OHU OCHALICHBI KOMIIBIOTEPHON
TEXHUKOH C BBIXOJOM B ceThb «IHTepHET»,
noxkitoueHsl k ObC, umeercs noctyn K
npodeccuoHanbHbIM 0a3zaM u 1p.)?

4,8

95,6

16. [YnmosnerBopseT au Bamum motpeOHOCTIM
mabopatopHOe 000pyI0BaHKE, HEOOXOIUMOE JIS
caJIM3alluy IPOrPaMMBbl?

4,1

82,2

y()OG]l@ﬂ’lGOpeHHOCWlb mMamepualbHO-MEXHUYEeCKUM
obecneyenuem npozpammol

CymmapHhblii Oast

91,9

17. |[Ipenocrasmisiercs Jiu Bam BO3MOXXHOCTB

OLCHUBAaHWA COACPIKAHNA, OpraHu3alun 1

KauecTBa y4eOHOTO MpoIlecca B LIeJIOM, a TaKKe
a0O0THI OTJICTBHBIX MpPeMnoiaBaTesen?

4.4

87,5

18. | OrneHuTe BO3MOKHOCTH TBOPUECKOTO
CaMOBBIpa)KEHUS/Pa3BUTHS (CIOPTUBHBIX,
KYJbTYPHBIX U AP. CEKIHiI)

4,0

80,0

19. | Ouenute oNepaTUBHOCTD U PE3YJILTATUBHOCTD
pearupoBaHus Ha Bamm 3anpocs! (Ha kadenpy, B
y4eOHYI0 9acTh, K PYKOBOJICTBY HHCTUTYTA)

4,5

90,0

20. [Hackonbko BbI yIOBIETBOPEHBI TEM, YTO
oOydaerech B 1anHOi OO U HA TaHHOM
HaIpaBJIECHUHU OATOTOBKH (CIEIUATBLHOCTH)?

4,9

97,5

Obwas y0oe1emeopeHHOCmb Ka4ecmeom
npeoocmasiienus 00paz08amenbHou 0esmeabHOCmU No
npozpamme

CymmapHsblit O6ann

88,8

Hmozo

CymmapHbIit
0aJ

90,2

OHeHOqHaH IIKAaJIa pe3yJbTaTOB AaHKCTUPOBAHUA

CreneHb yI0BIECTBOPEHHOCTH

[IponieHTHBINM HHTEPBAT
YAOBJIETBOPEHHOCTH

Hey,Z[OBJ'IeTBOpCHHOCTB

Tlo 50%

YacTtranas HCYIOBJICTBOPCHHOCTD

Ot 50% 1o 65%

YacTtranas YAOBJICTBOPCHHOCTD

Ot 65% 10 80%

Ilonnas YAOBJICTBOPCHHOCTDb

Ot 80% o 100%




